

# abc

## Tržište

ABC svježi krem sir kao važan izvozni proizvod Belja prisutan je na tržištima šire regije, a vodeće mjesto u kategoriji sirnih namaza zauzima u Hrvatskoj i Bosni i Hercegovini. Bogati kremasti okus i laka mazivost osigurali su mu mjesto vrhunskog proizvoda omiljenog kod potrošača svih generacija. Prateći svjetske trendove, linija ABC svježeg krem sira obogaćena je komadićima šunke, vlasca, povrća, a najnoviji okus Mediteran obogaćen je domaćim maslinama i delikatesnim kiselim krastavcima.

## Dostignuća

Kvalitetu ABC svježeg krem sira potvrđuju brojne nagrade i priznanja s iznuzemnih i domaćih ocjenjivanja kvalitete.

ABC svježi krem sir je 2011. godine ponovio uspjeh iz 2008. godine i osvojio elitno priznanje na međunarodnom ocjenjivanju „Superior Taste Award“ Međunarodnog instituta za degustaciju i kvalitetu proizvoda (International Taste & Quality Institute - ITQI) iz Brüsselsa s maksimalne tri zvjezdice, čime je svrstan u razred iznimnih proizvoda osvojivši više od 90 posto bodova na ocjenjivanju.



Na 26. Međunarodnom ocjenjivanju mlijeka i mliječnih proizvoda AGRA, Gornja Radgona 2012. godine u Sloveniji, ABC svježi krem sir je osvojio Veliku zlatnu medalju. Na ocjenjivanju u sklopu Novosadskog sajma ABC svježem krem siru je dodijeljena šampionska titula dvije godine za redom, 2011. i 2012.

ABC svježi krem sir je dobio status „Superbrands“ na tržištu Hrvatske, te Bosne i Hercegovine, za 2011./2012. godinu. ABC svježi krem sir nosi oznaku Hrvatska kvaliteta, Kosher certifikat te certifikat Mlijeko hrvatskih farmi.

**abc**

**BELJE**  
1697

Prirodan i lagan izbor...  
od samo tri sastojka:

a) Mlijeko + b) Vrhnje + c) Malo soli =

Svježi krem sir

bez konzervansa i aditiva

Sve o ABC svježem krem siru saznajte na [www.abcsir.hr](http://www.abcsir.hr) pridružite nam se na Facebooku

## Istorijat/ Povijest

U studenom 1980. godine proizveden je prvi ABC svježi krem sir. Recepturu za ABC sir su osmislili beljski stručnjaci, a krem sir je od samog početka

osvojio potrošače. Prvih godina ABC svježi krem sir se proizvodio samo u osnovnom okusu, kao svježi krem sir, a vremenom je osnovni okus obogaćen okusima.



Ulaskom Agrokora u vlasništvo Belja, jedna od prvih investicija bila je kupovina nove linije za proizvodnju i pakiranje ABC svježeg krem sira, 2006. godine. ABC sir je dobio novi dizajn i novu ambalažu, koja se zadržala do danas, a pakiranja od 20g, 50g, 100g i 200g te paleta okusa zadovoljavaju različite ukuse i potrebe potrošača.

### Proizvod

Jedinstvenim tehnološkim postupkom od pažljivo biranog i kontroliranog mlijeka s farmi Belja nastaje potpuno prirodan proizvod - ABC svježi krem sir koji u svom sastavu ima samo tri sastojka.

Ekstrakvalitetno svježe mlijeko svakodnevno se proizvodi na šest farmi Belja, u čijem se sastavu nalazi i Topolik, najveća robotizirana farma muznih krava u ovom dijelu Europe.

Od vlastitog, beljskog mlijeka priprema se i vrhnje za ABC sir, dok se sasvim mala količina soli dodaje prilikom proizvodnje kako bi se dobio sir poznate meke teksture i punoće okusa. Tajna svježine i punoće okusa ABC svježeg krem sira je upravo u pažljivo vođenom tehnološkom procesu usavršavanom tijekom posljednjih trideset godina, zbog čega je postignuta iznimna kvaliteta i trajnost proizvoda bez dodatka konzervansa i aditiva.

### Nedavni razvoj

Uz okuse šunke, vlasca i povrća, početkom 2012. godine predstavljen je novi okus koji je obogaćen sitno narezanim zelenim maslinama i delikatesnim kiselim krastavcima. Okus svojom lakoćom i svježinom podsjeća na more i ukusnu mediteransku kuhinju, zbog čega je dobio ime ABC Mediteran. Zahvaljujući posebnoj tehnologiji proizvodnje i odabranim sastojcima, ABC Mediteran je svakako jedinstven okus na tržištu šire regije.

### Promocija

U kampanji lansiranoj početkom 2012. godine kao novo lice ABC svježeg krem sira predstavljena je mlada glumica Doris Pinčić, zvijezda popularne serije Larin izbor. Doris je, u skladu s novim sloganom „Prirodan i lagan izbor“, pravi izbor za ambasadora proizvoda kao što je ABC sir. ABC sir sadrži samo tri sastojka - mlijeko, vrhnje i malo morske soli zbog čega je Prirodan i lagan izbor za ukusne sendviče, zdrav doručak ili međuobrok od najranije dobi, ali i kao inspiracija za gurmanske čarolije.

Kremasta struktura i bogat i svjež okus ABC sira dobro će upotpuniti umake za tjestenine, mesa i ribu, obogatiti guste juhe, složenice, peciva ili palačinke. Kolači i slastice, kao i popularni cheesecake za čiju izradu je potreban kvalitetan svježi krem sir, biti će još kremastiji. Brojne mogućnosti primjene ABC sira u kulinarsvu čine ga jednom od omiljenih obiteljskih namirnica, a bogata riznica recepata i ideja s ABC sirom nalazi se na web stranici [www.abcsir.com](http://www.abcsir.com).

### Vrijednosti robne marke

Zbog svojih visokovrijednih sastojaka, proteina, kalcija i vitamina, ABC sir je namijenjen svim dobnim skupinama, a kod djece je omiljen već u najranijoj dobi.

Jedna od najvrijednijih zdravih navika koje dijete može usvojiti jeste redovito konzumiranje doručka. Kvalitetan će doručak osigurati energiju za obaveze koje stoje pred djetetom, ali i pružiti prijeko potrebne nutrijente za njegov pravilan rast i razvitak. Uzevši u obzir specifičnosti prehrane djece, odličan izbor za doručak je upravo ABC svježi krem sir koji će djetetu osigurati visokovrijedne bjelančevine ključne za pravilan rast i razvoj tkiva te kalcij za zdrave i čvrste kosti. Osim toga, ABC sir doprinosi dnevnom unosu važne mineralne tvari željeza, ali i magnezija te vitamina A, D i B2. Zbog svog nutritivnog sastava, ABC krem sir je odličan izbor za svaku trudnicu. Izvor je visokovrijednih bjelančevina nužnih za pravilan rast i razvoj tkiva i fetusa, kalcija za formiranje kostiju i zubi, a doprinosi i sveukupnom unosu željeza, cinka i magnezija. Također, ABC krem sir je vrijedna pomoć budućoj majci u zadovoljenju povećanih potreba za energijom.

ABC svježi krem sir u kombinaciji sa integralnim pecivom čini uravnotežen i nutritivno vrijedan doručak ili međuobrok koji će organizmu osigurati potrebnu energiju i visokovrijedne bjelančevine. Zbog jednostavnog nanošenja ABC svježeg krem sira na omiljeno pecivo, obrok je u trenutku spreman, pružajući užitek u bilo koje doba dana svima onima koji zbog obaveza pate od nedostatka vremena.

ABC svježi krem sir nameće se kao odličan izbor u zadovoljenju potreba osoba starije dobi. Osigurava visokovrijedne bjelančevine sa svim esencijalnim aminokiselinama te značajne količine kalcija, mineralne tvari važne u prevenciji pojave osteoporoze. Zbog svoje mekane strukture, ABC krem sir ne uzrokuje probleme sa žvakanjem što je učestali problem kod starije populacije.

ABC svježi krem sir je odličan izbor svakog sportaša jer mu pruža prijeko potrebne visokovrijedne bjelančevine odnosno osigurava sve esencijalne aminokiseline. ABC svježi krem sir u kombinaciji sa integralnim pecivom i voćnim sokom pruža sve elemente koji su potrebni za sportski uspjeh.

ABC svježi krem sir je potpuno prirodan proizvod i kao takav je prirodan i lagan izbor za sve generacije.

Više o ABC svježem krem siru saznajte na web stranici [www.abcsir.hr](http://www.abcsir.hr).

[www.abcsir.hr](http://www.abcsir.hr)

### JESTE LI ZNALI...

#### ABC svježi krem sir

- Proizvodnja ABC svježeg krem sira je započela 1980. godine.
- ABC svježi krem sir čine samo tri sastojka: vrhnje, mlijeko i malo soli.
- ABC svježi krem sir ne sadrži konzervanse i aditive.
- Kao izvor visokokvalitetnih proteina i esencijalnih masnih kiselina te vitamina A i D, ABC sir je bitan za ukupan dnevni unos minerala i kalcija, što je od posebne važnosti za rast i očuvanje zdravlja kostiju.

